

Mise à disposition du Rapport Financier Semestriel 2022

28 juillet 2022 - Le Rapport Financier Semestriel au 30 juin 2022 de Publicis Groupe S.A. [Euronext Paris FR0000130577, CAC 40] a été déposé ce jour après de l'Autorité des Marchés Financiers. Il peut être consulté et téléchargé à partir du site internet de la société, www.publicisgroupe.com, rubrique Investisseurs / Investisseurs & Analystes / Information Réglementée.

À propos de Publicis Groupe - The Power of One

Publicis Groupe [Euronext Paris FR0000130577, CAC 40] est un leader mondial de la communication. Le Groupe est présent sur l'ensemble de la chaîne de valeur, du conseil à l'exécution, en combinant la transformation marketing et la transformation digitale des entreprises. Publicis Groupe se positionne comme le partenaire privilégié dans la transformation de ses clients pour leur permettre de créer une expérience personnalisée à grande échelle. Le Groupe repose sur dix expertises regroupées au sein de quatre activités principales : la Communication, les Medias, la Data et la Technologie. Il propose à ses clients une organisation unifiée et fluide leur facilitant l'accès à l'ensemble de ses expertises dans chacun de ses marchés. Le Groupe est présent dans plus de 100 pays et compte environ 95 000 collaborateurs.

www.publicisgroupe.com | Twitter: @PublicisGroupe | Facebook | LinkedIn | YouTube | Viva la Difference!

Contacts Publicis Groupe

Delphine Stricker Communication Director Alessandra Girolami Investor Relations Clémence Vermersch Investor Relations + 33 (0)6 38 81 40 00 delphine.stricker@publicisgroupe.com + 33 (0)1 44 43 77 88 delssandra.girolami@publicisgroupe.com + 33 (0)1 44 43 72 17 delmence.vermersch@publicisgroupe.com

PUBLICISGROUPE.COM

